Linea GiolliDeco

[l edizione

Pittura acrilica perlescente
per interni

Perlescent acrylic paint
for interiors



Fanum é un decorativo per interni con un elevato effetto perlescente in grado di impreziosire ogni ambiente. Va applicato su appositi
fondi colorati in tinta col colore del floculo, cosi come presentato nella cartella colori. Non va colorato, deve essere aggiunto soltanto
il perlescente scelto al momento dell’applicazione.

Fanum is an interior decorative paint with an high pearlescent effect able to enhance any ambient. It should be applied on a special colored
primer matching with the color floc, as presented in the color chart. It has not be colored, it must be added only the pearlescent selected
before the application moment.
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FANUM GIALLO + 608 ROSSO

FANUM GIALLO + 610 ARANCIO

FANUM ARANCIO + 604 BLU

FANUM ARANCIO + 602 ARGENTO

FANUM ARANCIO + 606 VERDE

FANUM ARANCIO + 610 ARANCIO

FANUM ARANCIO + 608 ROSSO

FANUM ARANCIO + 600 ORO



FONDO R COLORE BLU

FANUM BLU + 608 ROSSO

FANUM BLU + 604 BLU FANUM BLU + 610 ARANCIO FANUM BLU + 600 ORO

FONDO R COLORE VERDE

FANUM VERDE + 606 VERDE FANUM VERDE + 600 ORO FANUM VERDE + 608 ROSSO

FANUM VERDE + 602 ARGENTO FANUM VERDE + 604 BLU FANUM VERDE + 610 ARANCIO




FORMULARIO

Quantita di toner perlescente da aggiungere nel FANUM  CODICE CODE 0,75 LT 25LT

Amount of pearlescent toner to add in FANUM TONER 600-610 75 ML 250 ML

FONDO R COLORE ROSSO

FANUM ROSSO + 604 BLU FANUM ROSSO + 602 ARGENTO FANUM ROSSO + 610 ARANCIO

FANUM ROSSO + 600 ORO FANUM ROSSO + 608 ROSSO

FONDO R COLORE NERO

FANUM NERO + 602 ARGENTO FANUM NERO + 610 ARANCIO FANUM NERO + 600 ORO

FANUM NERO + 604 BLU FANUM NERO + 608 ROSSO FANUM NERO + 606 VERDE




FANUM

IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Opaco satinato

Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 1,00 + 0,2
Diluizione: Pronto all'uso
Tempo di lavorabilita: 20 - 30
minuti

Essiccazione superficiale:
3-4ore

Essiccazione in profondita (a
22°C):8-12

Attrezzi per Uapplicazione:
Pennello e spatola in plastica
Temperatura min. di lavorazione:
5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Per colorare il prodotto utilizzare
una siringa graduata per aspirare
dal Toner la quantita indicata

per ottenere il colore prescelto

e riversarlo nella confezione di
FANUM. Quindi mescolare fino
ad ottenere una miscela di colore
perfettamente uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata. Se
necessario, stuccare o rasare le
imperfezioni fino ad ottenere una
superficie perfettamente planare.
Dopo circa 12 ore applicare

una mano di Fissativo acrilico
Acrilfix. Dopo 4-5 ore procedere
all'applicazione delle due mani
dello speciale FONDO PER
DECORATIVI LISCIO.

In questo modo la finitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA
Applicare il prodotto a
pennellate incrociate, per mezzo
dell'apposito pennello, su di

una superficie di circa 3 - 4 mq
(A, B). Durante l'applicazione

non preoccuparsi di eccedere
nella quantita di prodotto steso

e una volta ricoperta la sua
superficie di 3 - 4 mq, a pennello
scarico, distribuire il prodotto

nel modo pil uniforme possibile
fino ad ottenere una superficie
omogenea. Quindi a prodotto
ancora umido, ma gia abbastanza
compatto e aderente da non
essere asportato, decorare la
superficie per mezzo dell'apposita
spatola in plastica (C).

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Mat satin

Average coverage per litre (one
coat): 8-10sq.m

Specific weight: 1.00 + 0.2
Dilution: Ready to use
Workability time: 20 - 30 minutes
Touch dry: 3 - 4 hours

Complete drying time [at 22° C):
8- 12 hours

Tools: Brush and plastic spatula
Min. working temperature: 5° C

PRODUCT PREPARATION

To colour the product use a
graduated syringe to suck up the
amount of Toner indicated to obtain
the colour required, and put it into
the tin of FANUM. Stir until the
mixture takes on a perfectly even
colour.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and properly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until
you have a perfectly flat surface.
Apply a coat of ACRIL FIX acrylic
fixative. After 4-5 hours apply one
coat of the special FONDO PER
DECORATIVI LISCIO. In this way, the
finish will take on its natural sheen
and bring out the chromatic aspects
of the decor.

APPLYING THE FINISH

Use the special brush to apply

the product over an area of
approximately 3 - 4 square metres
(A, BJ, crossing over the brush
strokes as you work. During the
application, do not worry about
any excess product that has been
applied. Once the 3 - 4 square
metres have been covered, use
the brush to distribute the product
as uniformly as possible over the
area to obtain an even surface.
While the product is still wet, but
still sufficiently compact and tacky
enough to prevent it coming off the
wall, decorate the surface using the
plastic spatula (C).

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : Satiné réfléchissant
Rendement moyen par litre (3 une
couche) : 8- 10 m?

Poids spécifique : 1,00 + 0,2
Dilution : Prét a l'emploi

Temps utile de travail : 20 - 30
minutes

Séchage hors poussiére : 3 - 4
heures

Séchage en profondeur (3 22° C) :
8- 12 heures

Outils d'application : Pinceau et
spatule en plastique

Température min. de travail : 5° C

PREPARATION DU PRODUIT

Pour colorer le produit utiliser une
seringue graduée pour aspirer

la quantité indiquée de Colorant
afin d’obtenir la couleur choisie

et l'injecter dans le pot de Fanum.
Meélanger ensuite jusqu’a ce que la
couleur soit parfaitement uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse

et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures, appliquer
une couche de fixatif acrylique Acril
Fix. Aprés 4 a 5 heures, procéder

4 lapplication des deux couches

de lApprét Lisse spécial pour
peintures de finition. Ainsi faisant,
la finition acquerra sa luminosité
naturelle et pourra faire ressortir
les effets chromatiques.

ETALEMENT DE LA FINITION
Appliquer le produit en croisant, a
laide du pinceau prévu a cet effet,
sur une surface d’environ 3a 4 m2
(A, B). Pendant lapplication, ne pas
s'inquiéter si la quantité de produit
étalé semble exagérée; une fois
ladite surface recouverte, avec

le pinceau sans peinture dessus,
distribuer le produit le plus
uniformément possible jusqu’a
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CUCTEMA HAHECEHUA KPACKU

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU
BHewHut 6ud: Mamoeblii
CAMUHUPOBAHHbIL

CpedHuii pacxod 11 (e dea cnos) :
8-10m?/Ke

Yoenvheiti sec: 1,00+ 0,2
Pa3zeederue: makc. lomos k
npumeHeHuIo

Bpems o6pabomku: 20-30 MuH
MosepxHocmHoe sbicbixaHue:
3-4yacos

Iny6okoe npoceixaHue (npu 22°C):
8-12y4acos

Mncmpymenm Hanecenus: Kucme u
naacmmaccosbii

Munumansras memnepamypa ona
pa6omer: 5°C

NOArOTOBKA ITPOAYKTA
Ymo6b! 3akoneposams 6aHKy
HelimpanbHoli 6a3bl 06séMom
4.5 1, cnedyem ebinume 6 ¢
Heé 8cé codepxumoe 6aHKu ¢
3amemnuamerimom. B cnyyae
mu p
6aHKy HelimpaneHou 6a3el
o6wvémom 0,750 71 cnedyem
uci P p
wnpuy, 8 Komopeiti Habupaemca
YKA3aHHoe 07151 NosTydeHus
KesiaeMoz20 ysema Koau4ecmeo
nu2MeHMa U 8bIueaemcs 8 6aHKy
¢ Fanum . 3amem codepxumoe
<cnedyem nepemewames 90
nNoJIy4eHUsA NOIHOCMbI0
00HOpOOHO20 ysema.

TOArOTOBKA IMOAJIOXKU
[MosepxHocme domiHa 6bims
4ucmot, 2n1adkoti u xopowo
usonupoeanHod. [losmomy

nNpu Heo6Xx0dUMOCMU NOBEPXHOCMb
Haoo Kak cnedyem owmykamypume
U/IU 8bILUNAKNIE8aMb, YMOBbI OHA
cmana abconomHo posHol.
Mpu6nuzumesnoHo yepes 12

4acos HaHecmu 00UH cnioli

8000pac

pukcupyrowezo 2pynma Acril Fix.
Yepes 4-5 yacos Harecmu dea

/1041 CNeyuasbHO20 2pyHMa dna

ce que la surface soit h:
Ensuite, avec le produit encore
humide, mais déja suffisamment
compact et adhérent pour qu'il ne
puisse pas s'enlever, décorer la
surface avec la spatule en plastique
prévue a cet effet [C).

(Fondo per decorativi). bnazodapsa
3momy uHUWHAs omdenka

puo6p ceoli p
6neck, noduépkusaroujuli ysemossie
ocobeHHOCMU Oekopa.

HAHECEHUE ®UHULLHOIO CJ10A
CneyuansHoli KuCMbto HaHecume
€OCMas nepexpecMHbLIMU MAsKamu
Ha Mb, pagHyio
3-4ke.m (A, B). [lpu 3mom moxHo
He 6eCNOKOUMbCA 3a U36bIMOYHOe
e”0 Kolu4ecmeo, Mak Kak 3amem
OH pasHomepHo pacnpedensemcs

(i KUCMbI0 NO 3-4
K8. M 071 npudaHus nogepxHoCcmu
abconmomHou 0dHopodHocmu.
3amem, noka cocmas ewje
8/1aKeH, HO yXe oCcmamo4Ho
[KOMNAkmeH, Xopowo npune“aem
U He omdesiAieMcA oM cMeHbl,
o6paboma’iime nogepxHocme
NpuU NOMOWU CNeyuanbHo "o
nnacmmaccoso” winamens (C).
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INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 610 ARANCIO30 Calcinelli di Saltara (PU) - Italy
Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info[@colorificiogiolli.it

@mniacomunicazione



